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＊ 第３回 スマイル法務省見学ツアーの実施について ＊

法務省大臣官房人事課

次世代育成支援対策係

今年も を実施しました！「スマイル法務省見学ツアー」

今回で３回目となったこの見学ツアーも法務本省内で大分周知されてきて 「今年の見学ツア，

ーはいつ実施するのですか 」とツアーを待ち望む声を早くからいただきました。今年も，子ど。

もたちの夏休み期間に合わせて実施し，多くの御家族に参加していただきましたので，御紹介し

ます。

1 スマイル法務省見学ツアーの目的

法務省では，平成１６年１２月「法務省・公安審査委員会・公安調査庁特定事業主行動計画

策定・推進委員会」において策定された に基づき，職員が仕「スマイル子育て応援プラン」

事と子育てを両立しやすい環境作りに取り組んでいます。

スマイル子育て応援プランでは，すべての職員が，それぞれの職場の実情に応じた取組を推

進していくことが求められており，そのうち 「子どもと触れ合う機会の拡充」として，管理，

「 」 。者は 職員の子ども等の家族を対象とした職場見学会の実施に努める こととされています

これは，職員の家族が職員の働く姿を見ることにより， ととも仕事に対する理解を深める

子育てをする職員に対する理解をに，職場の同僚等が見学に訪れた家族の姿を見ることで，

など，子育ての支援につなげることを目的としています。深める

２ 実施内容

(1) 実施日時

１日目 平成１８年８月１０日（木） 10:00～13:00

２日目 同月１１日（金） 14:00～18:30

(2) 参加者

２７家族 ８６名

(3) 実施スケジュール

【 】 （ ） 【 】 （ ）１日目 平成１８年８月１０日 木 ２日目 平成１８年８月１１日 金

（小学校低学年以下対象） （小学校高学年以上対象）

１０：００集合 １４：００集合

○ 法務省大会議室に集合 ○ 法務省大会議室に集合

○ 法務省の仕事についての説明 ○ 法務省の仕事についての説明

○ 人権ｲﾒｰｼﾞｷｬﾗｸﾀｰｱﾆﾒｰｼｮﾝ『人KEN ○ 人KENまもる君・人KENあゆみちゃん

まもる君とあゆみちゃん 世界をしあわ と記念写真撮影

せに』上映 ○ 法務史料展示室・メッセージギャラリー

○ 人KENまもる君・人KENあゆみちゃん の見学

と記念写真撮影 ○ 法務大臣室の見学
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○ 法務史料展示室・メッセージギャラリー ○ 参加職員所属の職場見学

の見学 ○ 法務省質問コーナー・休憩

○ 法務大臣室の見学 ○ 人権啓発ビデオ『プレゼント』上映

○ 参加職員所属の職場見学 ○ 『裁判員制度－もしもあなたが選ばれ

○ 20階レストラン『談話室』にて各家 たら－』上映

族で昼食 ○ 解散（参加者は職員とともに帰宅）

１８：３０終了○ 解散

１３：００終了

法務省のいろいろな場所を見学する

前に，大会議室で，クイズを交えなが

ら，法務省の仕事について説明をしま

した。

最初は緊張していた子どもたちも，

クイズを出すと，みんなとても元気に

手を挙げてくれました。

サンクンプラザで，人 まもる君KEN
・人 あゆみちゃんと参加者全員でKEN
記念写真を撮りました。

人 まもる君と人 あゆみちKEN KEN
ゃんに会えて，みんな大喜びでした。

このツアーが 「人権」について考え，

る良いきっかけとなってくれたらと思

います。

法務史料展示室の珍しい展示品や，

メッセージギャラリーの裁判員制度等

のパネルや赤レンガ棟の建築史料をみ

んな熱心に見ていました。

「展示品も建物の雰囲気もとても興

味深かった 「歴史の重みを感じた 」。」 。

と大好評でした。

法務省の仕事についての説明

人KENまもる君・人KENあゆみ
ちゃんと記念写真撮影

法務史料展示室
・メッセージギャラリーの見学
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残念ながら，２日間とも大臣は出張

のためお会いすることができませんで

したが，ふだん入ることのできない大

臣室を見学することができたので，み

んなとても喜んでいました。

子どもたちは，交代で大臣の椅子に

座り，記念写真を撮っていました。と

ても良い思い出になったようです。

お父さんは家族を自分の席に案内し，

自分の仕事のこと，職場の仲間のこと

を話していました。

「お父さんは，こういう仕事をしてい

るんだ～」と，とても興味深そうにお父

さんの説明を聞いていました。

周囲の職員も参加者家族と話すことによって，子育てをする職員に対する理解を深

めたようです。

法務省最上階レストラン『談話室』

で，家族そろっての昼食や軽食タイム。

子どもたちは，ツアー特別メニュー

のお子様ランチを食べながら，楽しそ

うにお父さん，お母さんと話をしてい

ました。

法務大臣室の見学

参加職員所属の職場見学

２０階レストラン
『談話室』での昼食等




